



В Кузнецком районе по факту получения ребенком ожогов организована проверка

6 апреля 2017 года в детскую больницу города Кузнецка из дома по месту жительства госпитализирован 11-месячный ребёнок с термическими ожогами 25 процентов тела. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области проводится доследственная

Предварительно установлено, что днём 6 апреля в одном из населенных пунктов Кузнецкого района 11-месячный мальчик, который находился в ходунках опрокинул на себя чайник с кипятком. После произошедшего родители ребёнка сразу вызвали «скорую помощь».

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки действиям родителей ребенка будет дана юридическая оценка, принято процессуальное решение.

08 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1114568>